Hallo 9b,

bitte denkt an das Foto mit eurem Namen und der Angabe des Lésungsverfahrens und der
Losung des IGS der letzten Hausaufgabe bis heute, falls noch nicht geschehen.

Heute sollt ihr nochmal die drei rechnerischen Verfahren zusammenfassend anwenden. Lost
anders als in der Angabe bitte jeweils eine Aufgabe mit dem Einsetzungs-, eine mit dem
Gleichsetzungs- und eine mit dem Additionsverfahren. Reihenfolge egal. Eine weitere diirft
ihr euch dann aussuchen.

Viel Erfolg und viele Griil3e



@ Lose die folgenden Gleichungssysteme schriftlich mit einem Verfahren deiner Wahl. Bei

allen Aufgaben musst du zuerst die Gleichungen etwas umformen bevor du das Gleichset-
zungs- oder Einsetzungsverfahren anwenden kannst.

a) 2x-6y=6 () b)
A Sx+3y=42 ()

A lox=T7y-2 (I

m={(0l1)} r={12is2)} « m={QRIr2)}

m={(-s's2]e?)}
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